

□半岛全媒体记者 贺鑫一

一年之中最好的购车时机终于来了,9月6日至11日,中国五大国际车展之一的2017第十六届青岛秋季国际车展终于来临,豪车、名模、新车、优惠,还有数不清的最新亮点都将驾临青岛国际会展中心,您的等待绝对值得。说到等待,最心焦的莫过于准备买车换车的小伙伴们了,按捺着急切而激动的心情,就等车展的好价格出手了。如果您不准备换车,看车也将是这个九月“最IN”的话题,时髦的您可千万不要错过。

► 香车美女,总是能够吸引人的眼球。(资料图片)



换车、看车快来9月青岛秋季车展

宝马i3等新能源车型集体亮相, EVCARD携手车展送大礼

新车抢眼,首发车、概念车等您来

首发车,概念车,新车……想要近距离亲身鉴赏吗?那么来2017第十六届青岛秋季国际车展吧,全球百余汽车品牌携千余款新车盛装亮相,9月6日媒体日当天,三十余款新车将依次举行新车上市活动。备受关注的神车

讴歌NSX将再次驾临青岛,广汽传祺GS7、纳瓦拉、雪佛兰探界者RS、SWM斯威汽车X7、WAY VV5、全新CX-4、汉腾X5等都将举行新车上市活动,喜欢新车的亲可千万不要错过机会。

五大主题日,精彩为您“开”

作为山东最大的国际车展,2017第十六届青岛秋季国际车展备受国内外汽车厂商重视,他们不管是在展具规格、投入车型,还是消费者最关心的优惠政策,全部都是最给力的,远远超出小车展或者团购会的力度。不仅如此,9月6日至11日期间,几百台厂家特供车型将同步抵达青岛,想要买台实惠的车型,来青岛秋季国际车展就对了。

为了方便广大消费者看到、买到

自己心仪的车型,本届展会特别设立五大主题日,其中包括新能源汽车主题日、二孩用车主题日、新婚CP主题日、七彩华龄主题日以及教师特惠主题日,如果您想看想买的车型正好在我们的主题日活动范围之内,那么最好在主题日当天来现场选购,因为除了厂家特有的优惠政策,组委会也将联合各大异业合作商为您送出一份特别的大礼包。

购票简单,动动手指就“省”10元

本届展会票价40元/张,而通过组委会官方的电子售票渠道可以享受30元/张的特惠票价政策。即日起,登录青岛国际车展淘宝官方店铺及微信公众平台就可以享受,关键词都是“青岛国际车展”,动动手指就能省钱,非常简单。

作为一个具有行业风向标作用的国际车展,本届青岛秋季国际车展继续大力推广新能源用车理念,将七号馆作

为新能源汽车展馆。展会吸引了一百余台新能源汽车同台展示,组委会同时还联手共享租车EVCARD为广大消费者带来全新的理念及大礼包,展期宝马i3将来到现场,i3作为宝马新能源车型的先行军,是目前新能源车中“科技控”的典范。在提供一如既往宝马品质的同时,更是满足了当今最热的环保理念。所有来车展的消费者都可以到7号馆体验共享汽车带来的清新理念。



车展上不但有豪车、新车亮相,车模的才艺也很值得一看。(资料图片)

■链接 共享汽车EVCARD亮相

据悉,下半年国内影响力最大的国际车展之一——2017青岛秋季国际车展将于9月6日在青岛国际会展中心举行。届时,消费者可以充分享受到一场视觉的饕餮盛宴和中国五大国际车展的独有特价政策。

本次青岛秋季国际车展以绿色、未来之路为主题,是中国著名的绿色主题车展。本次车展特设新能源汽车馆,地点位于七号展馆。而在七号馆,亮点之一将是共享汽车EVCARD。

EVCARD是上汽集团和上海国际汽车城联合推出,以新能源汽车分时租赁为核心业务,进入青岛三个月时间,初期建设网点超百个,上市车辆500台。市民可以在市内四区以及黄岛的EVCARD停车点位享受汽车随取随还的服务。

据悉,除了常规车型,本次青岛秋季国际车展,EVCARD还将携梦想座驾宝马i3参展。喜欢汽车、追求环保的小伙伴们,让我们约起,共同欢聚此次绿色车展!

青
秋
季
国
际
车
展

2017第十六届 青

THE 16TH QINGDAO AUTUMN INTERNATIONAL AUTO SHOW 2017

9月6日-11日
 青岛国际会展中心